

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Міжнародне право»  
зі спеціальності 293 «Міжнародне право»  
за початковим рівнем (молодший бакалавр)  
вищої освіти (короткий цикл)

Освітня програма «Міжнародне право» зі спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» розроблена з метою підготовки та навчання здобувачів за початковим рівнем (молодший бакалавр) вищої освіти (короткий цикл), що будуть володіти ґрунтовними теоретичними знаннями та практичними навиками з міжнародного права. Освітня програма орієнтована на фахову підготовку правників з метою формування у них навичок, знань та умінь для захисту прав і свобод людини, юридичних осіб, інтересів держави за допомогою національних та міжнародних правових механізмів.

Об'єктами вивчення запропонованої програми є правові відносини, що виникають у сфері міждержавної взаємодії та встановлення міжнародного правопорядку; цивільні, кримінальні, конституційні правовідносини в Україні та за кордоном; відносини, які складаються в процесі розвитку правових систем й впливають на формування правової системи України; відносини, зумовлені діяльністю судових інстанцій, адвокатів.

У програмі чітко сформульовано цілі та очікувані результати, обґрунтовано необхідність її запровадження з урахуванням місії і стратегії Міжнародного гуманітарного університету, запитів здобувачів вищої освіти та потреб ринку праці. Після завершення навчання на представленій програмі молодший бакалавр з міжнародного права здатний виконувати типові професійні види робіт й обіймати первинні посади в органах державної влади, в організаціях, юридичних фірмах різних видів діяльності та форм власності, зокрема бути помічником адвоката, нотаріуса, судді, депутата різних рівнів, інспектора митниць; бути юрисконсультантом в органах державної влади та

місцевого самоврядування, комерційних структурах та громадських організаціях; займати посади в органах Міністерства закордонних справ, Міністерства внутрішніх справ, Міністерства юстиції, прокуратури, СБУ; посади у структурах міжнародних міжурядових та недержавних організаціях.

У запропонованій програмі викладно освітні компоненти, що розвивають загальні та фахові компетентності та відображають вимоги ринку праці та суспільства. Навчальний план підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю «Міжнародне право» відповідає завданням цієї програми. Пильна увага приділяється вивченню іноземної мови, що підвищує можливість міжнародної мобільності студентів та їх подальшій реалізації в практичній сфері міжнародного права.

Отже, освітня програма «Міжнародне право» зі спеціальності 293 «Міжнародне право» за початковим рівнем (молодший бакалавр) вищої освіти (короткий цикл) враховує сучасні тенденції розвитку міжнародного права, відповідає вимогам підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю «Міжнародне право» та може бути рекомендована до використання у навчальному процесі у Міжнародному гуманітарному університеті.

Доктор юридичних наук, професор,  
професор кафедри порівняльного  
і європейського права  
Інституту міжнародних відносин  
Київського національного  
університету імені Тараса Шевченка



Шпакович О. М.

Лігнус Шпакович О. М. засвідую,